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Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich: Europa inwestująca w obszary wiejskie".
Instytucja Zarządzająca PROW 2014-2020 – Minister Rolnictwa i Rozwoju Wsi. 
Operacja współfinansowana jest ze środków Unii Europejskiej w ramach poddziałania 
„19.2. Wsparcie na wdrażanie operacji w ramach strategii rozwoju lokalnego kierowanego przez społeczność” 
w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich 2014-2020.


Załącznik nr 2 do ogłoszenia o naborze wniosków nr 1/2021

LISTA WYMAGANYCH DOKUMENTÓW
 potwierdzających spełnienie warunków udzielania wsparcia oraz kryteriów wyboru operacji  
w ramach przedsięwzięcia:
1.2.1. Rozwój ogólnodostępnej i niekomercyjnej infrastruktury rekreacyjnej -budowa nowych obiektów 

· 3 egzemplarze wniosku o przyznanie pomocy sporządzone na aktualnym formularzu udostępnionym przez STOWARZYSZENIE LGD BRAMA LUBUSKA wraz z wszystkimi wymaganymi załącznikami  (1 oryginał i 2 kopie potwierdzone za zgodność  z oryginałem)  
w wersji papierowej i wersja elektroniczna wniosku (tożsama z wersją papierową) na płycie CD/DVD; 
· Wymagany dokument potwierdzający spełnienie kryteriów wyboru operacji na formularzu dostępnym na stronie internetowej STOWARZYSZENIA LGD BRAMA LUBUSKA (załącznik P.Z.1 do „Procedury oceny i wyboru operacji składanych w ramach ogłoszeń o naborach wniosków o udzielenie wsparcia”) wraz z wymienionymi do niego załącznikami;
· min. 2 oferty cenowe potwierdzające przyjęty poziom cen dla danego zadania z zestawienia rzeczowo-finansowego operacji; w przypadku wyceny na podstawie kosztorysu nie są wymagane oferty cenowe;
· ostateczna decyzja o środowiskowych uwarunkowaniach, a jeżeli jej wydanie nie jest wymagane przepisami odrębnymi – zaświadczenie o braku konieczności przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko (dokumenty wydawane przez wójta/burmistrza lub Regionalną Dyrekcję Ochrony Środowiska w Gorzowie Wielkopolskim).
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